
「できている」「概ねできている」 

合わせて９９.３％ 

求める子ども像の共有が進んでいます 

「できている」「概ねできている」

合わせて９８.１％ 

家庭の協力が不可欠です 

す 

 

 

 

 令和４年(2022年)2/10～2/20実施 回答率 83.2％（回答数 432／PTA 会員数 519） 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2．「学校ガイド」や「附小っ子の約束」、学校の決まりを守るよう、家庭でも指導している 

［決まり・しつけ］ 回答数: 432 件の回答。 

 

「できている」約６割 

(昨年度比＋5.7 ポイント) 

場に応じた態度が育成できています 

3．電車内等、公共の場でのマナーに関するしつけを家庭でもしっかりと行なっている 

［決まり・しつけ］ 回答数: 432 件の回答。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「そう思う」６割超 

(昨年度比＋1.2 ポイント) 

子どもの成長を実感できています 

る 

「そう思う」７割超 

(昨年度比＋4.6 ポイント) 

子どもが主体的に学んでいます 

る 

「そう思う」７割超 

(昨年度比＋3.5 ポイント) 

教員の専門性が生きています 
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「そう思う」８割弱 

(昨年度比＋3.8 ポイント) 

どの子も安心・安全な学校へ 

る 

「思わない」「あまり思わない」 

4.4％（昨年度比＋1.9 ポイント) 

子どもの困り感にさらに寄り添います 

る 

「そう思う」８割超 

(昨年度比＋7.1 ポイント) 

コロナ禍での教育実習の成果がみられます 
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       これからも学校とご家庭が連携を密に取り、よりよい学校づくりを行って 

いきたいと思います。どうぞよろしくお願いします！ 

「そう思う」５割超 

(昨年度比＋8.3 ポイント) 

地域貢献への理解が進んでいます 

る 


